
1 

 

                     R O M Â N I A 

          MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 

 

 

 

 

INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN MUREŞ 

                 SERVICIUL RESURSE UMANE 

 

 
 

                          A P R O B  

             Î. ŞEFUL INSPECTORATULUI 

                        
 

 

                                   A P R O B 

PREŞEDINTELE COMISIEI DE CONCURS/EXAMEN 
                           

 

 

A N U N Ţ 

 
 

În conformitate cu prevederile art. 27
33

 și art. 27
35

, alin. 1, lit. a  din Legea nr. 360/2002 privind 

Statutul poliţistului, Ordinul M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în 

unităţile M.A.I., Dispoziţia M.A.I. – D.G.M.R.U. nr. II/1620/2015 privind unele proceduri şi formulare 

utilizate în activitatea de management resurse umane în unităţile M.A.I, toate cu modificările şi 

completările ulterioare, ale Adresei I.G.P.R.-D.M.R.U. nr. 535.255 din 18.01.2022 privind demararea 

procedurilor de ocupare a posturilor de conducere vacante fără aprobarea prealabilă a conducerii 

I.G.P.R., ale Ghidului specialităţilor asimilate nr. 43234/11.08.2021 şi a Dispoziţiei şefului 

Inspectoratului de Poliţie Judeţean Mureş nr. 3493 din 19.12.2023, 

 

         Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mureş cu sediul în municipiul Târgu Mureş, str. Borsos 

Tamas, nr. 16, organizează: 

 

C O N C U R S / E X A M EN 

 

 

pentru ocuparea postului de șef birou I la Biroul de Investigaţii Criminale de la Poliția 

Municipiului Târnăveni din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Mureș prevăzut la poziția 0694 

din statul de organizare al unității, prin recrutare de personal din sursă internă. 

         În vederea înscrierii şi participării la concurs/examen, candidaţii trebuie să îndeplinească 

cumulativ, următoarele condiţii: 

 să fie ofiţeri de poliție, definitivaţi în profesie; 

 să aibă următoarea pregătire de bază:  

        - pentru cei care au absolvit anterior organizării studiilor universitare în sistem „Bologna”: 

studii universitare de lungă durată cu diplomă de licenţă sau echivalentă, într-unul din 

următoarele domenii: științe juridice, științe administrative, științe economice, științe socio-

umane, științe militare, informații și ordine publică; 

     - pentru cei care au absolvit studii universitare în sistem „Bologna”: studii superioare de 

licenţă, ciclul I de studii universitare în domeniul fundamental științe sociale, după caz.  

 să aibă gradul profesional: minim subinspector de poliţie; 

 să aibă vechime în muncă 3 ani/din care în Ministerul Afacerilor Interne 3 ani; 

 

  NESECRET 

Tg. Mureş 

 

Nr. 266142 din 20.12.2023 

Ex. UNIC 
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 să aibă 2 ani vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei sau 3 ani vechime în 

structuri ale poliţiei judiciare; 

 să nu fie cercetaţi disciplinar, să nu se afle sub efectul unei sancţiuni disciplinare sau faţă de 

aceştia să nu fi fost pusă în mişcare acţiunea penală; 

 să fi obţinut calificativul de cel puţin ,,Bine” la ultimele două evaluări anuale de serviciu; 

 să fie declaraţi „apt medical” şi „apt” la evaluarea psihologică organizată în acest scop; 

 să îndeplinească cerinţele specifice din fişa postului: 

      -  să dețină sau să obțină aviz pentru desemnarea în structurile poliţiei  judiciare; 

      - să dețină sau să obțină autorizația de acces la informaţii clasificate, clasa „Secret de 

serviciu”.  

 

Cererile de participare la concurs (conform Anexei 3) vor fi adresate inspectorului șef al 

Inspectoratului de Poliție Județean Mureș și vor fi transmise la Inspectoratul de Poliție Județean Mureș 

- Serviciul Resurse Umane pe adresa de e-mail resurseumane@ms.politiaromana.ro în perioada 

20.12.2023 - 27.12.2023 (inclusiv în zilele nelucrătoare). 

 

Dosarele de recrutare vor fi constituite exclusiv în format electronic, documentele necesare 

fiind depuse prin transmiterea, în format electronic, până la aceeași dată, respectiv 27.12.2023, ora 

15:00 (și în zilele nelucrătoare), (scanat, format PDF needitabil), la Inspectoratul de Poliție Județean 

Mureș - Serviciul Resurse Umane pe adresa de e-mail resurseumane@ms.politiaromana.ro  și vor 

cuprinde documentele prevăzute de art. 60 alin. (1) din Anexa nr. 3 la Ordinul ministrului afacerilor 

interne nr. 140/2016, astfel: 

- cerere de înscriere (conform modelului din Anexa 3); 

- curriculum vitae (conform modelului din Anexa 5); 

- copia  actului de identitate; 

- copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele 

postului (diplomă şi supliment/foaie matricolă, după caz); 

- adeverință care conține rezultatul ultimului examen de bilanț, eliberată de medicul de unitate 

(din adeverință trebuie să rezulte că este „APT” pentru îndeplinirea atribuțiilor postului scos la 

concurs/examen); 

- declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare (conform modelului 

din Anexa 4); 

- candidaţii care nu sunt încadraţi la Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mureș vor depune pe 

lângă documentele sus-menţionate şi o adeverinţă emisă de structura de resurse umane competentă, din 

care să rezulte că nu sunt cercetați disciplinar și nu se află sub efectul unei sancţiuni disciplinare, că  

nu a fost pusă în mişcare acţiunea penală faţă de aceștia, gradul profesional deţinut, calificativele 

obţinute la ultimele două evaluări anuale de serviciu, vechimea totală în M.A.I. şi vechimea în 

specialitatea structurii pentru care se organizează concurs/examen, nivelul de acces la informații 

clasificate precum şi dacă deţin aviz pentru desemnarea în structurile poliţiei judiciare şi aviz pentru 

desemnarea ca poliţist rutier. 

 

Reguli privind transmiterea documentelor necesare înscrierii: 

- documentele care necesită a fi completate (Ex. cererea de înscriere, declarații, etc.) vor fi 

printate de către candidat, completate olograf, datate și semnate, iar ulterior scanate în format pdf și 

transmise în format electronic pe adresa de e-mail indicată în anunț, respectiv 

resurseumane@ms.politiaromana.ro (candidații vor manifesta atenție maximă ca documentele să fie 

completate corect și integral); 

-  fiecare document va fi scanat și salvat într-un fișier pdf separat, denumirea fișierului fiind 

compusă din numele candidatului și conținutul fișierului (exemplu: Popescu Ioan-act identitate, 

Popescu Ioan-cerere înscriere, etc.); 

- toate documentele vor fi scanate în format pdf, candidații urmând a verifica înaintea 

transmiterii, conținutul fișierului pdf scanat, respectiv faptul că, conținutul este scanat integral 

(corespunde cu documentul original Ex: diploma de studii este scanată față verso) și este lizibil; 

mailto:resurseumane@ms.politiaromana.ro
mailto:resurseumane@ms.politiaromana.ro
mailto:resurseumane@ms.politiaromana.ro
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- toate documentele menționate mai sus vor fi transmise în format electronic printr-un singur e-

mail (ca atașamente la e-mail), mărimea totală a tuturor  documentelor transmise de către candidat 

(fișierele pdf atașate e-mailului) pentru înscriere la concurs nu trebuie să depășească 30 MB; 

 - e-mailul transmis de către candidat va avea subiect (titlu) de următoarea formă: grad, nume, 

prenume candidat, conținutul e-mailului și concursul la care se înscrie (Ex: gardul Popescu Ion - Dosar 

de recrutare – Șef birou I la BIC Tarnaveni). 

            Atenție! Documentele transmise de către candidat vor fi printate și prezentate comisiei de 

concurs pentru activitatea de validare/invalidare a candidaturilor. La concurs pot participa numai 

candidaţii care îndeplinesc condiţiile legale, criteriile specifice de recrutare, condiţiile de ocupare 

prevăzute în fişa postului, respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite 

şi depuse în termenul prevăzut în anunţul de concurs. Candidații poartă întreaga răspundere dacă 

transmit dosare de recrutare incomplete sau  incorect întocmite.   

Ca urmare a e-mailului transmis de candidat (e-mail conținând cererea de înscriere și 

dosarul de recrutare), în următoarea zi lucrătoare, candidatul va primi din partea 

organizatorului concursului, un răspuns transmis prin e-mail, prin care îi va fi comunicat 

CODUL UNIC DE IDENTIFICARE atribuit candidatului. Acest cod unic de identificare 

urmează a fi folosit pe parcursul desfășurării concursului pentru afișarea rezultatelor obținute 

de către candidat la concurs. În situația în care candidatul nu primește în termenul prevăzut mai 

sus e-mail de confirmare cu codul unic de identificare, candidatul va contacta Serviciul Resurse 

Umane din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Mureș pentru clarificarea situației.   

    

             

Validarea/invalidarea candidaturii este stabilită de către comisia de concurs în urma analizării 

dosarelor de recrutare, iar rezultatul va fi afișat atât la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Mureș, 

cât si prin postare pe pagina de Internet a Inspectoratului de Poliție Județean Mureș 

https://hub.mai.gov.ro  

 

Candidatul declarat „admis” va prezenta documentele din dosarul de recrutare, în original, în 

vederea certificării pentru conformitate și semnării de către persoana desemnată și de către candidat. 

Originalul documentelor se restituie candidatului, după certificarea copiilor.  

Documentele menționate pot fi depuse și în copie legalizată, situație în care activitățile de 

certificare nu se mai realizează. 

În situația în care candidatul declarat „admis” nu prezintă toate documentele solicitate și/sau nu 

prezintă documentele în original în vederea certificării pentru conformitate a copiilor și/sau în situația 

în care se constată că documentele prezentate nu sunt autentice, oferta de ocupare a postului se face 

candidatului clasat pe următorul loc, în ordinea descrescătoare a notelor obținute. Dacă nu există un alt 

candidat care să fi obținut nota necesară pentru a fi declarat „admis” la concurs, se poate organiza un 

nou concurs, potrivit actelor normative incidente. 

 

Întrucât examinarea psihologică este de competența Centrului de Psihosociologie al M.A.I., 

data, ora, locul și celelalte detalii vor fi comunicate prin postare pe pagina de Internet a Inspectoratului 

de Poliție Județean Mureș https://hub.mai.gov.ro  

Candidații nu vor fi anunțați personal cu privire la data, ora și locul unde se va organiza 

evaluarea psihologică, fiind obligați să se informeze prin verificarea permanentă a paginii de Internet a 

Inspectoratului de Poliție Județean Mureș https://hub.mai.gov.ro 

Candidații trebuie să se prezinte în ziua, data, ora și locul în care au fost planificați pentru 

susținerea evaluării psihologice. 

Rezultatele la evaluarea psihologică se afişează pe pagina de Internet a Inspectoratului de 

Poliție Județean Mureș https://hub.mai.gov.ro 

Candidații declarați „Inapt” psihologic nu vor putea participa la concurs. 

 

Concursul va consta în susținerea unui interviu structurat pe subiecte profesionale, 

potrivit prevederilor art. 26 din Anexa nr. 3 la OMAI nr. 140/2016 privind activitatea de management 

resurse umane în unitățile de poliție ale M.A.I. care se înregistrează audio și/sau video și se va 

desfășura la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Mureș din municipiul Târgu Mureș, str. Borsos 

https://hub.mai.gov.ro/
https://hub.mai.gov.ro/
https://hub.mai.gov.ro/
https://hub.mai.gov.ro/
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Tamas, nr. 16, judeţul Mureș, în data de 20 februarie 2024, începând cu ora 12.00, după următorul 

grafic: 

-  instructajul candidaților: ora 12:00; 

-  desfășurarea interviului pe subiecte profesionale: începând cu ora 12:10;  

-  afișarea grilei de apreciere: la finalizarea interviului desfășurat cu ultimul candidat; 

- afișarea rezultatelor interviului pe subiecte profesionale pe pagina de Internet a 

Inspectoratului de Poliție Județean Mureș https://hub.mai.gov.ro  

Perioada limită de depunere a eventualelor contestații - în termen de 24 de ore de la afișarea 

rezultatelor. 

Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatelor la această activitate se va realiza în termen de 

2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere. 

Evaluarea probei de concurs se face cu note de la 1 la 10. 

Nota minimă de promovare a probei de concurs este 7,00. 

Candidații sunt declarați „admis” în ordinea descrescătoare a notelor obținute la interviul 

structurat pe subiecte profesionale, în limita numărului posturilor pentru care au candidat. În situația în 

care mai mulți candidați obțin aceeași notă, este declarat „admis” la concurs candidatul care are cea 

mai mare vechime în specialitatea postului scos la concurs. În situația în care mai mulți candidați au 

aceeași vechime în specialitatea postului scos la concurs, este declarat „admis” candidatul care are cea 

mai mare vechime în studiile necesare postului scos la concurs. 

Rezultatele se înscriu în tabelul cu rezultatele obținute la concurs și se aduc la cunoștință prin 

afișare la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Mureș și prin postare pe pagina de Internet a 

Inspectoratului de Poliție Județean Mureș https://hub.mai.gov.ro 

Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la interviul structurat pe subiecte profesionale 

poate formula contestație o singură dată, în termen de 24 de ore de la afișare. Eventualele contestații 

vor fi depuse personal la Inspectoratul de Poliție Județean Mureș - Serviciul Resurse Umane. 

Eventualele contestaţii cu privire la rezultatul de la proba interviu pe subiecte profesionale se 

soluţionează de către comisia de soluţionare a contestaţilor în termen de 2 zile lucrătoare de la 

expirarea termenului de depunere. 

Rezultatele la contestații se comunică candidaților prin afișare la sediul Inspectoratului de 

Poliție Județean Mureș și se postează pe pagina de Internet a Inspectoratului de Poliție Județean Mureș 

https://hub.mai.gov.ro  

Nota acordată după soluționarea contestației la interviul structurat pe subiecte profesionale este 

definitivă.  

La concurs pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice 

de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului și ale căror dosare de recrutare sunt 

complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în prezentul anunț de concurs.   

Fișa postului poate fi consultată, la cerere, de către candidați, la sediul Inspectoratului de Poliţie 

Judeţean Mureș, cu sediul în municipiul Târgu Mureș, str. Borsos Tamas, nr. 16, judeţul Mureș, în 

zilele lucrătoare, interval orar 08.00-16.00. 

Tematica şi bibliografia, precum şi graficul concursului, modelele referitoare la cererea de 

înscriere, curriculum vitae și declaraţia de confirmare a cunoaşterii şi acceptării condiţiilor de 

recrutare, constituie anexe la prezentul anunţ. 

Relații suplimentare se pot obține de la Serviciul Resurse Umane, din cadrul Inspectoratului de 

Poliție Județean Mureș, la nr. de tel 0265/202412, int. 20112, în zilele lucrătoare, interval orar 08.00-

16.00. 

Modificările care privesc organizarea și desfășurarea concursului, intervenite din motive 

obiective (cauzate de contextul epidemiologic sau de alți factori), se vor afișa în timp util pe pagina de 

internet a Inspectoratului de Poliție Județean Mureș https://hub.mai.gov.ro 

  Candidații sunt rugați să citească cu atenție anunțul și să respecte organizarea stabilită 

cu privire la toate etapele concursului.  

Prezentul anunţ conţine următoarele anexe care, fac parte integrantă din prezentul anunț. 

Anexa nr. 1 – Tematica şi bibliografia; 

Anexa nr. 2 – Calendarul desfăşurării concursului; 

Anexa nr. 3 -  Cerere înscriere la concurs; 

Anexa nr. 4 – Declaraţia de confirmare a cunoaşterii şi acceptării condiţiilor de recrutare; 

Anexa nr. 5 – Model CV Europass; 

https://hub.mai.gov.ro/
https://hub.mai.gov.ro/
https://hub.mai.gov.ro/
https://hub.mai.gov.ro/
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MEMBRI: 

 

 ______________ 

 

 __________________ 

                                                                                     

 

 

 

 

 

                                         Întocmit, 

                                         Secretarul comisiei de concurs/examen 
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MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  

INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN __________ 

POLIŢIA MUNICIPIULUI/ ORAŞULUI/ SERVICIUL__________________ 

Grad, nume prenume______________ 

 

                                       A P R O B: 

                                                                                                                   ŞEFUL I.P.J. MUREŞ 

 

 

DOMNULE INSPECTOR ŞEF, 

 

    Subsemnatul(a) _________________________________________________________ fiul 

(fiica) lui_______________ și al (a) ___________________________ născut(ă) la data de 

__________________ în localitatea ____________________________ județul/sectorul 

________________ cetățenia ______________ posesor/posesoare al/a cărții de identitate seria  _____, 

nr. ______________, eliberată de ___________________, la data de _____________, CNP 

____________________ cu domiciliul (reședința) în localitatea ___________________________, 

județul/sectorul ____________strada _________________ nr. ____ bloc ______, etaj  ____, 

apartament____, adresă de e-mail______________________________ încadrat la 

_______________________________________________________________________________, 

începând cu data de ____________________, în prezent ocupând funcţia de 

_______________________________________ la _________________________________________ 

__________________________________________________________________________________. 

 Sunt absolvent al _______________________________________________________  

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________ 

 Vă rog să-mi aprobaţi înscrierea la concursul ce se va desfăşura  în data de 

______________________________ în vederea ocupării postului de 

__________________________________________________________________________________

_________________________________________________, poziția_____ din statul de organizare al 

unității (se va menționa denumirea exactă a postului  așa cum este menționat în anunțul de concurs) 

din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Mureş. 

 Menţionez că am luat la cunoştinţă de condiţiile de participare la concurs, precizate în anunţ, pe 

care le îndeplinesc în mod cumulativ. 

 Declar pe proprie răspundere că nu sunt cercetat disciplinar, nu sunt sub efectul unei sancţiuni 

disciplinare  și că nu a fost pusă în mișcare acțiunea penală față de mine.  

 Am luat la cunoştinţă că în situaţia în care voi fi declarat admis, iar constatarea uneia din 

cauzele menţionate are loc după numirea în funcţie, voi fi eliberat din funcţie şi pus la 

dispoziţie/suspendat în condiţiile legii şi sunt de acord cu acest aspect. 

            Sunt de acord cu prelucrarea informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile 

Regulamentul (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește 

prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a 

Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).  

 Anexez alăturat documentele necesare constituirii dosarului de recrutare, astfel: 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

____________________________. 

         Adresa de e-mail:________________________________       Număr telefon: ______________ 

 

 

                Data_____________________                                  Semnătura____________________ 
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MINISTERUL  AFACERILOR  INTERNE                                                                       Anexa nr. 4   

INSPECTORATUL  GENERAL  AL  POLIŢIEI  ROMÂNE 

INSPECTORATUL  DE  POLIŢIE JUDEŢEAN  MUREȘ 

SERVICIUL / POLIŢIA  MUNICIPIULUI/ORAŞULUI  __________________ 

Grad, nume prenume______________                                                                        

 

 

DECLARAŢIE 

 

 

                Subsemnatul(a)___________________________________, CNP_________________ fiul 

(fiica) lui _________ şi ____________, născut(ă) la data de_______________, în localitatea 

___________________ judeţul______________, posesor(posesoare) al(a) BI/CI seria 

______nr._______ eliberat(ă)____________________________la data de___________ în calitate de 

candidat la concursul  organizat de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mureş pentru ocuparea postului de 

__________________________________________________________________________________, 

__________________________________________________________________________ declar pe 

propria răspundere că am luat la cunoştinţă despre condiţiile de recrutare cu care sunt de acord şi pe 

care le îndeplinesc cumulativ. 

Precizez că nu fac parte din nici un partid, organizaţie politică sau grupare interzisă de lege sau 

care promovează idei şi interese contrare ordinii constituţionale şi statului de drept. 

Am fost informat(ă) şi sunt de acord cu efectuarea de verificări, cunoscând faptul că în situaţia 

în care vor rezulta aspecte contrare celor declarate în prezenta, incompatibilităţi determinate de 

neîndeplinirea cumulativă a condiţiilor de recrutare, nu voi fi numit în funcţie chiar dacă rezultatele 

obţinute la concurs ar permite acest fapt.  

Dacă o asemenea situaţie se va constata după numirea în funcţie, urmează să fiu eliberat din 

funcţie. 

Îmi asum responsabilitatea asupra exactităţii datelor furnizate şi sunt de acord cu prelucrarea 

informaţiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului UE 679/2016. 

 Declar, susţin şi semnez, după ce am luat la cunoştinţă despre întregul conţinut şi am completat 

personal datele din prezenta declaraţie. 

 

 

 

       Data__________       Semnătura______________  
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                                                                     Anexa nr. 5  

   
 

  

 

Curriculum vitae  
Europass  

Inseraţi fotografia 

  

Informaţii personale  

Nume / Prenume Nume, Prenume 

Adresă(e) Număr imobil, nume stradă, cod poştal, localitate, ţară 

Telefon  Fix Mobil:  

Fax(uri) (rubrică facultativă) 

E-mail(uri)  
  

Naţionalitate  
  

Data naşterii (ziua, luna, anul) 
  

Sex  
  

Locul de muncă vizat / 
Domeniul ocupaţional 

(rubrică facultativă) 

  

Experienţa profesională  
  

Perioada Menţionaţi separat fiecare experienţă profesională relevantă, începând cu cea mai recentă 
dintre acestea.  

Funcţia sau postul ocupat  

Activităţi şi responsabilităţi principale  

Numele şi adresa angajatorului  

Tipul activităţii sau sectorul de activitate  
  

Educaţie şi formare  
  

Perioada Menţionaţi separat fiecare forma de învăţământ şi program de formare profesională absolvite, 
începând cu cel mai recent.  

Calificarea / diploma obţinută  

Disciplinele principale studiate / 
competenţe profesionale dobândite 

 

Numele şi tipul instituţiei de învăţământ 
/ furnizorului de formare 

 

Nivelul în clasificarea naţională sau 
internaţională 

 

Aptitudini şi competenţe 
personale 

 

  

  

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)  

Autoevaluare  Înţelegere Vorbire Scriere 

Nivel european (*)  Ascultare Citire Participare la 
conversaţie 

Discurs oral Exprimare scrisă 

Limba            

Limba            

 (*) Nivelul Cadrului European Comun de Referinţă Pentru Limbi Străine 
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Competenţe şi abilităţi sociale Descrieţi aceste competenţe şi indicaţi contextul în care au fost dobândite.  
  

Competenţe şi aptitudini 
organizatorice 

Descrieţi aceste competenţe şi indicaţi contextul în care au fost dobândite.  

  

Competenţe şi aptitudini tehnice Descrieţi aceste competenţe şi indicaţi contextul în care au fost dobândite.  

  

Competenţe şi aptitudini de utilizare 
a calculatorului 

Descrieţi aceste competenţe şi indicaţi contextul în care au fost dobândite.  

  

Competenţe şi aptitudini artistice Descrieţi aceste competenţe şi indicaţi contextul în care au fost dobândite. 

  

Alte competenţe şi aptitudini Descrieţi aceste competenţe şi indicaţi contextul în care au fost dobândite.  

  

Permis(e) de conducere Menţionaţi dacă deţineţi un permis de conducere şi categoria.  

  

Informaţii suplimentare Includeţi aici orice alte informaţii utile, care nu au fost menţionate anterior 

  

Anexe Enumeraţi documentele anexate CV-ului, daca este cazul 
 

 
 
 
 
 
 
     Semnătura _________________       Data_________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Instrucţiunile privind completarea CV-ului Europass pot fi accesate pe pagina: 

http://europass.cedefop.europa.eu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://europass.cedefop.europa.eu/

